



2006 閃亮! 台中閃亮文化季

週週有活動，月月都精彩 感受台中閃亮的魅力



8月5日

戶外圓形劇場開幕演出打頭陣！營造台中市的年輕、活力、文化

8月5日~9月16日

每週末夜晚上7時30分至9時，2006台中市逍遙音樂町八大行政區同時開演！

9月2日~9月30日

彩繪城市藝術節九月登場，台中市大放藝彩！

10月20日~10月29日 每週六、日

2006台中爵士音樂節Swing Party，感受爵士台中音樂魅力！

熱情圓夢 圓滿戶外劇場開演

文/文英 圖/朱克明



台中 市位居台灣之心，是擁有最熱情、最有活力及品質的市民的都市，兼容並蓄的氣質締造出動靜皆宜的台中市，她最令人驚喜的是，一步步擁有自己獨特的城市風貌，成為一座更多元、更國際化的魅力城市。戶外圓形劇場的興建更可以充分展現台中市政府對城市風貌與藝術文化推廣的積極作為與魄力，胡市長更替戶外圓形劇場取了個圓圓滿滿

上圖/多位藝人到場展現熱情表演，為整個活動增掀起高潮。
下圖/圓滿戶外劇場開幕，點亮了夜台中的璀璨。





熱情觀眾參與了一場活力無窮的夏日饗宴。



市長點燃火盆後，「圓滿戶外劇場」正式啓用。

的名字—劇場就叫做「圓滿戶外劇場」(Fulfillment Amphitheatre)，要讓台中市的文化藝術發展圓圓滿滿，也要讓市民生活品質能圓圓滿滿，整個結合公園造景及運動休憩的多功能規劃園區則取名為「文心森林公園」(Wen-Hsin Forest Park)，要讓大家好記又好找。

九大行星流行演唱會打頭陣

8月5日市府規劃了一場充滿歡慶及嘉年華會歡樂氛圍的九大行星流行演唱會打頭陣，將圓滿戶外劇場落成比喻為新太陽系誕生的概念，邀請九組當紅歌手藝人聚集於圓滿戶外劇場，就像九大行星繞行太陽公轉，象徵著演藝圈這九組巨星在劇場啓動之夜齊聚向其致意，開啓這座文化建設新地標的新扉頁，並向市民及全國的民衆傳達『最好、最熱門的活動就在台中市』、『台中市政府的活動能力』及『一炮打響台中圓滿戶外劇場的知名度』等三大訴求。

熱情沸騰之夜湧進兩萬民衆

當天，一早七點就有熱情的民衆持陽傘遮陽，在劇場觀眾席耐心等待晚上精采演唱會的節目登場。傍晚不到六點，文心路與向上路口更是已經擠滿了人潮與車潮，六點半時，整個圓滿戶外劇場扇形約5000席的固定座位區已經塞爆，再加上架設了大螢幕的草坡區和入口廣場，湧入人數遠超過劇場能容納的15,000人，保守估計約20,000人，民衆的熱情讓維持秩序的工作人員、警察同仁及義工都難以抵擋，整座文心森林公園，尤其是圓滿戶外劇場的整個區塊，真的是萬頭鑽動，民衆的熱情已然沸騰整個台中。

一聲砲響台中市民終於圓夢

在劇場，舞台前方左右搭著巨大兩座法老神像，仿古埃及神殿的立柱設計環繞整個舞台，氣勢宏偉令人動容。副市長蕭家旗不到七點已抵達現場，非常熱情地與貴賓們握手寒暄，歡悅之情溢於言表。七點半，燈光轉暗，一聲砲響，首先出場的是10位持火把的男子，跟著8位灑花瓣的少女，接著舞台中央緩緩升起平台，市長胡志強一身金袍巧扮祭司和主持人陶晶瑩一同出場，胡市長面對黑壓壓的人群，大聲說出：「我承諾給台中市民築夢，今天終於圓夢了」，並且正式揭開圓滿戶外劇場富麗堂皇豐盛璀璨的首演之夜。

接著，熱鬧的歌舞表演就在市長點燃火盆，伴隨超炫爆破效果下展開，由ENERGY、元衛覺醒、黑澀會美眉、楊丞琳、黃立行、蔡依林、阿杜、林俊傑、張智成等知名歌手藝人輪番上陣，最後更在女子第一天團S.H.E的勁歌熱舞下畫上完美的句點，節目熱鬧延燒2小時，給了觀眾既精采又充滿活力的一場夏日盛宴。■